

"Сочи Строй Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Сочи Строй Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

оственност

Регион Волгоградская область

Телефон (928) 448-31-53

ИНН 2320174070

ОГРН 1092366003608

ОКПО 61952683

OKATO 18410000000

Расшифровка Волжский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.5	Основной	Аренда строительных машин и оборудования с оператором

Реестр недобросовестных плательщиков

"Сочи Строй Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А12-13096/2012 от 01.06.2012

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ООО "Девелопмент-Авто"
Ответчик	ООО "Сочи Строй Ресурс"

Дело № А12-10633/2012 от 11.05.2012

Суд	АС Волгоградской области
Истец	
Ответчик	ООО "Сочи Строй Ресурс"

Дело № А12-35/2012 от 16.12.2011

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ООО "Девелопмент-Авто"
Ответчик	ООО "Сочи Строй Ресурс"

Государственные контракты

"Сочи Строй Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сочи Строй Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сочи Строй Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 27.05.2009. Компания "Сочи Строй Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 404110, Волгоградская область, г Волжский, просп им Ленина,52 кв 110 и специализируется на Аренда строительных машин и оборудования с оператором. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2320174070, ОГРН 1092366003608, ОКПО 61952683.